

**M. P. Chan**

20/07/2006 18:06

 Urgent
 Return ReceiptTo: taxreform@fstb.gov.hk
cc:
Subject: 商品及服務稅(GST)

本人強烈反對港府開徵商品及服務稅(GST)。政府口口聲聲開徵這新稅項是為市民想?? 但，本人並不看到 想在那裏?? 這5%對高收入或中上收入的人士來說根本並沒有什麼影 ，尤其是對高收入的一 更是九牛一毛，微不足道。但對一大 中等及低收入的市民來說其影 就可大可小。政府說什麼優惠、紓緩、及寬減措施，只不過是毒藥外的一層糖衣。因為我們每天由睜大眼開始，除了呼吸空氣之外，每一個生活環節都要涉及稅項。政府內有這麼多的高薪厚職的智囊，支取這麼高的薪金、福利及各種各樣的津貼，為什麼竟然 有一個可以提出其他更好、更有新意的稅項， 只會照辦煮碗的抄習別人已經失敗(看紐西蘭政府的例子)的稅項。又為什麼政府每每想為庫房增加收入時，就找這個、找那個藉口向小市民開刀，根本就是劫貧濟富。不要忘記全球社會上的人口收入都是中下及低收入的人士占上一個很大的比例。 若果港府真的是真心真意為大眾市民好，而不是咀裏說的和事實的兩樣，財政司唐英年先生你就應該第一個帶頭減薪及減少各種津貼，繼而各級司級官員與及特首曾蔭權先生亦然減少某個百分點或者就以唐英年先生你現在所建議的5%，相信就以這些總和加起來每年已可為庫房帶來相當不菲的財源增加。 這個(GST)稅項，不單止是吸食市民的血和肉，根本是連市民的骨頭也啃去。